

華仔賀歲講佛理不爭輸贏

霆鋒栢芝「對撼」

一搏到底氣

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉德華、謝霆鋒、范冰冰、余少群等演員前晚出席《新少林寺》首映禮，該片於本月19日在內地上映即報捷，票房過了上周末已衝破過億人民幣，令人振奮。當晚除了老闆楊受成率領英皇旗下歌手泳兒、吳浩康、關智斌撐場，謝賢更特地現身支持兒子。



謝霆鋒和太座張栢芝都有戲賀歲，他希望大家都「有好成績」。



謝賢出席首映禮，為兒子謝霆鋒捧場而來。

劉德華聽到內地票房佳績，甚是高興，寄望香港票房也有好成績，但就沒想過要擊敗同期上映的對手，他笑言：「套戲講佛理，不爭輸贏。(會否開拍續集?) 電影故事很完整，要拍續集也不會是一、兩年內的事。」

當晚霆鋒戴上太陽眼鏡穿長襪，打扮如同四哥化身，他表示收到指示要盛裝到場，平時的服裝除了助手外，很多都是栢芝負責，有指《少》片將與栢芝演出的《最強囍事》對撼，霆鋒表示《少》片是早一些上映，但不要說誰贏誰輸，只希望全行皆好。

夫妻皆「打」乃職業病

早前栢芝在內蒙拍戲，被武指不慎打傷粉臉，霆鋒明白意外很難預計，又大讚太太堅強。會否阻止太太拍打戲? 霆鋒即說：「這等如她叫我不要打，

其實是演員的職業病，好似我對馬有哮喘敏感，為了向觀眾交代都會盡量親身上陣。」霆鋒獲知太太受傷後，當時身在北京的他欲飛到內蒙探班，最後遭太太阻止。

有說霆鋒買名牌手袋和鑽石包受傷的太太，霆鋒笑笑口說：「不要睇到栢芝咁膚淺。」

有傳霆鋒有機會接演新片《逆戰》，霆鋒強調劇本都未看過，什麼也沒應承，見到卡士名單時也很驚訝。霆鋒在新春期間會有十天假期，可能與家人出埠旅遊充電。

范冰冰自我感動得哭了

范冰冰以一身黑色Look配紅唇出現，她從微博知道不少觀眾被該片感動落淚，而她自己亦給感動得喊起來，她在片中不少武打鏡頭，其中有場打戲足足拍了兩日兩夜，最後搞到手腳不少瘀痕。

華仔在片中也吃了不少苦頭，導演陳木勝亦多了不少白髮，大家都很努力。冰冰透露本周五出席完一個名牌活動即日離港，趁有空檔會趁香港大減價四處購物，也不忘選購禮物給同事。



劉德華和范冰冰前晚一起出席《新少林寺》首映禮。



《新少林寺》內地上映已具聲勢，香港上映亦望旗開得勝。

「刑事恐嚇」押後續審

吳國敬惹官非無意搬屋

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳國敬去年十二月廿日在西貢小坑口村與鄰居夫婦發生爭執，期間阿敬因涉嫌取出利刀恐嚇鄰居，男屋主陸鑑誠(58歲)受驚後退時失足跌倒受傷，事後阿敬被警方控以刑事恐嚇，昨早在觀塘裁判法院提堂，庭上控方提出希望將案件押後索取法律意見，案件押後至二月廿一日，吳國敬繼續以500元擔保外出。

昨早九時穿上黑色西裝的吳國敬在女友、助手及律師陪同下到應訊，庭上控方申請將案件押後，裁判官陳錦昌質疑為何要押後，陳官表示，此案發生至今已超過一個月，質疑控方未能把握時間在期間索取法律意見；控方透露會考慮對被告增加「管有攻擊性武器」的控罪，故在押後期間須索取法律意見考慮控罪的適合性。陳官指法律上應限制在公眾地方發生，但今次涉案地點屬私人地方的梯間。不過辯方沒有反對，其後獲准押後再提訊。

吳國敬離開法庭時停下接受傳媒訪問，他首先多謝記者及市民關心。他坦言近一個月

來受官司影響睡得不好，但會抱積極樂觀態度去面對事件，未來會更努力，及會控制自己的情緒。問到可有信心勝訴? 阿敬說：「呢啲唔係講信心，唔識講。」此時他的律師上前叮囑他不要講太多涉及案件的事。

阿敬自言性格其實一向都不火爆，只不過突然間情緒上的事。至於可有後悔當日一時衝動? 阿敬說：「無話後悔，係突發事件。」他揚言不會搬屋，就算惹上官非，他說：「我信命，今年犯太歲，我屬蛇，家居創作環境非常好，我順多謝謝衛健及黎明，一班兄弟都好支持我。」接受訪問後，阿敬向大家鞠躬致謝，之後一行人坐車到跑馬地午膳。

Sa基離婚案法官頒暫准離婚令

另外，昨日蔡卓妍和鄭中基向法院申請離婚案件昨日在灣仔家事法庭開庭，蔡卓妍和鄭中基均無需出庭，現場亦不見律師在場，法官問現場有沒有人反對兩人辦離婚，之後便頒發暫准離婚令。



吳國敬官司未完，律師提醒他不宜講太多。

錢財雖可愛 親情價更高 咪咪過年拒「騷」享天倫



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 港台賀年活動「香江萬家喜迎春」昨日招待聽眾共迎新春，並邀得朱咪咪(見圖)和胡潤康擔任嘉賓，與現場觀眾齊玩遊戲送獎品。朱咪咪將於年三十晚回新加坡與老公及兩個兒子度歲，她笑指本來自己已沒太多青春，向來睡很少便夠，但近來天氣寒冷，令她每日都不想離開床鋪，就算沖涼也不情願，回新加坡就可以過一個「暖笠笠」的春節假期。

朱咪咪說每年農曆年美加總有人找她開騷，可是自認「恨」錢的她，新年假期幾天總會變得視錢財如糞土，寧願與家人共享天倫，她表示兩個兒子都開始長大，分別21歲及17歲，習慣有自己的生活，加上她又長期在港及出埠工作少見面，感覺感情上有些疏離，所以她要爭取與家人共處的時光。

記者指她也搵錢可以收山準備享仔福? 咪咪姐笑說：「錢沒有說搵夠，我也不算太過『恨』錢，畢竟自己唱開有條美加線，上到台又唱到吓歌，又哄得大家開心，有人找就應該做，睇到現在有不少藝人不夠工作，自己這樣不好似好折墮！」不過朱咪咪強調自己非單向錢看，像年頭年尾都經常會出席一些慈善活動，尤其是關心老人家的活動她都會參與，而最高興是她已定於九月在紅館舉行兩場個唱。

郭羨妮「誤會」已冰釋 馬仔一吻封「吸盤先生」



馬浚偉吻戲，郭羨妮大讚好專業。

香港文匯報訊 馬浚偉與郭羨妮合作演出梁材遠監製的新劇《隔離七日情》前日首播，除了已出街的輕吻場面，兩人在劇中還有一場非常親熱的戲份未曝光。郭羨妮透露，拍攝前馬仔曾致電和她研究場親熱戲怎樣演，「其實大家都不是第一次演親熱戲，又是專業演員，只要根據劇情演出就不會覺得尷尬。我非常信任他，他是正人君子，他很保護拍檔。拍完之後看劇照，我看到他吻我的嘴形似墨魚吸盤，之後在微信和他聊天，還笑他『吸盤先生』。」

馬仔在劇中飾演一位風流大盜，雖深愛郭羨妮，仍與不少女性來往，惹得郭羨妮吃醋，為此不停與他吵架，更多番大力掌摑他的臉。郭羨妮謂：「這些戲更難演，我不懂吵架，多講幾句就會哭。拍吵架戲於我反而更有難度。」

兩人在幾年前因傳緋聞誤會對方，而導致友情破裂，這套劇是「破冰」後首度合作。經歷過風雨後令郭羨妮對馬仔的性格和思想更了解。「由最初合作到今天再遇，我們都成熟了。以前的誤會如今回想真是得笑笑。現在他想什麼、說什麼我都明白，我們現在是好朋友，拍完這套劇之後仍有聯絡，感情已經昇華為一世的好朋友。我覺得和馬仔好靚，合作好有火花，希望能和他再合作，能成為羨慕情侶就更開心！」



不管樂壇是是非非 欣宜抓緊每個機會

欣宜抓緊每個機會

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鄭欣宜(見圖)昨日到商台宣傳首張個人大碟的第二首派台歌《半份關心》，她表示很高興新唱片能成為多間唱片連鎖店銷量冠軍，第一首派台歌《有故事的人》又在港台拿了冠軍歌，商台亦打入榜。

談到「十大中文金曲」頒獎禮被杯葛，港台最近反擊樂皇，不播其旗下歌手的新歌，問欣宜會否感覺因此造就了自己? 欣宜回應說：「少了好多歌即是我機會多了? 但其實當然希望大家開心和平及團結。」不過能拿到冠軍歌，又是否之前幫過港台做中文金曲司儀的關係? 欣宜坦言並不清楚，她只是覺得有機會就去學習，她出新唱片也是每個台都去宣傳。記者笑她是流無錢的血才對? 欣宜笑說：「我是飲無錢的奶的!」這會否特別着數? 她答謂：「我不敢講會否有着數，總之有機會來到就會把握。」



欣宜直言公司其實對她很不錯，給她機會拍了幾個劇集，新年又有演出，年三十晚都會為勁歌錄影，接着又為賀歲片《我愛HK開心萬歲》宣傳，工作排山倒海。最近曾志偉丁父憂，做電影宣傳時有否給予慰問? 欣宜表示還未見到志偉，不過，宣傳表上昨晚是有他的名字，相信他應該已經回港。

和吳若希杭州捧獎

另外，欣宜及吳若希上週到杭州出席「雪碧中國原創音樂流行榜」，兩人分別取得「飛躍歌手」及「新人獎」，欣宜拿獎後更興奮得擺出多個chok樣表情娛樂大家。吳若希初到杭州看見雪景都十分興奮，爭取要在西湖邊及街頭留影。兩人對今年的成績都相當滿意，感謝公司的栽培，會更加界心機，之前一直都忙碌為新碟宣傳，希望農曆新年假期爭取一些時間充電休息，然後再繼續努力工作。



吳若希上星期到杭州擺「新人獎」。

世界級編舞家出手

羅志祥舞技「前功盡廢」



羅志祥的舞蹈動作，的確不簡單。

香港文匯報訊 「亞洲舞王」羅志祥第8張個人專輯《獨一無二》2月18日即將發行，為了給予歌迷全新感受，新歌《獨一無二 ONLY YOU》選特地邀請到世界級編舞家「Shaun Evaristo」編排全新舞蹈。導演又斥資500萬搭建復古歐風場景拍攝，更以「無重力拍攝」!

曾經和「Vanessa Hudgens 《歌舞青春》女主角」、青山黛瑪、Big Bang等巨星合作過的編舞家Shaun Evaristo針對羅志祥以往較為外放的舞蹈風格，特別設計出了剛中帶柔的全新舞步，沒想到這樣的轉變卻讓羅志祥大感吃不消，他在學習新舞步的初期相當困擾：「一開始真的有點『武功全廢』的感覺，這一次的舞蹈風格和以前完全不一樣，就好像我以前是練『少林硬氣功』，這次卻要練『武當太極拳』，要懂得『以柔克剛、剛柔並濟』，很多力氣要Hold在身體裡面，表演的時候卻要呈現出一種爆炸的力量!」